
Bezdrôtová kefa na vyrovnávanie vlasov
Návod na obsluhu 

Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte tento návod a odložte si ho pre prípad potreby v budúcnosti.

Bezpečnostné pokyny

Dbajte na dodržiavanie nasledujúcich bezpečnostných opatrení, aby ste znížili riziko chýb, úrazov elektrickým 
prúdom, zranení, požiarov, úmrtí a poškodenia zariadenia alebo majetku.

VAROVANIA:

 Nepoužívajte kefu v blízkosti vane, sprchy, umývadiel alebo iných nádob obsahujúcich vodu.
 Kefu neponárajte do vody.
 Kefu nepoužívajte s mokrými rukami, aby ste predišli zásahu elektrickým prúdom.
 Kefu nepoužívajte v blízkosti nafty, plynu alebo iných horľavých látok (ako sú napríklad prchavé látky, riedidlá

a spreje). Mohlo by dôjsť k výbuchu alebo požiaru v dôsledku skratu.
 Kefou neudierajte a zabráňte jej pádu. Ak sa kefa poškodí nárazom alebo pádom, prestaňte ju používať.
 Pred použitím kefy nenanášajte na vlasy žiadne stylingové prípravky na chemickej báze, ako sú gél, pena 

na vlasy a vosk na vlasy, aby ste zabránili možnému vznieteniu vlasov.
 Teplota povrchu kefy môže počas prevádzky dosiahnuť až 200 °C. Preto sa odporúča neumiestňovať kefu 

na horľavé materiály, ako sú vankúše alebo prikrývky, a nezakrývať kefu žiadnym predmetom, pretože to 
môže predstavovať nebezpečenstvo požiaru.

 Počas používania sa kefy priamo nedotýkajte, aby ste sa vyhli prípadným popáleninám.
 Ak nie ste citliví na teplo, nepoužívajte kefu v blízkosti pokožky, pretože by mohlo dôjsť k popáleniu.
 Používanie, čistenie a údržba kefy osobami (vrátane detí), ktoré nemajú príslušné skúsenosti a znalosti, 

ako sú osoby s telesným postihnutím alebo duševnými poruchami, sa vykonáva pod dohľadom a vedením 
rodiča alebo opatrovníka.

 Kefu uchovávajte mimo dosahu detí a dojčiat.
 Používanie kefy deťmi bez dozoru nie je povolené.
 Nedovoľte deťom hrať sa s kefou.
 Napájací kábel nepoškodzujte, neupravujte, nadmerne neťahajte ani nekrúťte.
 Pri vkladaní a vyberaní nabíjacej zástrčky neťahajte priamo za nabíjací kábel a nepresúvajte kefu zdvíhaním 

nabíjacieho kábla.
 Do kefy nevkladajte žiadne cudzie predmety.
 Kefu neupravujte ani neopravujte sami.
 Kefa obsahuje nevymeniteľné nabíjateľné batérie. Tieto batérie nehádžte do ohňa ani ich neodkladajte, 

nepoužívajte a nenabíjajte v prostredí s vysokou teplotou.
 Nenabíjajte kefu vo vlhkom prostredí – Obal riadne zlikvidujte, aby ste zabránili riziku udusenia dojčiat a detí.
 Kefu skladujte na chladnom mieste mimo priameho slnečného svetla alebo zdrojov tepla.
 Tento spotrebič nie je určený na použitie osobami (vrátane detí) so zníženými fyzickými, vnemovými alebo 

duševnými schopnosťami alebo nedostatkom skúseností a vedomostí okrem prípadov, kedy im boli 
poskytnuté usmernenia a dohľad pri používaní spotrebiča zo strany osoby zodpovednej za ich bezpečnosť.

 Deti by mali byť pod dozorom, ktorý zaistí, že sa nebudú so spotrebičom hrať.
 Tento spotrebič môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby so zníženými fyzickými, vnemovými alebo 

duševnými schopnosťami alebo nedostatkom skúseností a vedomostí len v prípade, že im boli poskytnuté 
usmernenia alebo dohľad pri používaní spotrebiča a že porozumeli hroziacim rizikám.

 Deti sa so spotrebičom nesmú hrať.
 Deti nesmú vykonávať čistenie a údržbu bez dozoru.
 Na účely nabíjania batérie používajte iba odpájateľný napájací zdroj, ktorý je pribalený k tomuto spotrebiču.
 Spotrebič obsahuje batérie, ktoré nie je možné vymeniť.



UPOZORNENIA:
 Pred použitím kefy skontrolujte, či nemá zjavné poškodenia. Nepoužívajte ju, ak je poškodená.
 Na dodatočnú ochranu sa odporúča nainštalovať do elektrického obvodu kúpeľne prúdový chránič (RCD, 

predáva sa samostatne) s menovitým zvyškovým prevádzkovým prúdom maximálne 30 mA. 
Podrobnosti si overte u inštalatéra RCD.

 Ak je nabíjací kábel poškodený alebo nefunguje správne, prestaňte ho používať.
 Nabíjací port musí pri nabíjaní zostať suchý.
 Aby ste predišli poškodeniu nabíjacieho kábla, nenavíjajte ho okolo kefy.
 Ak ste kefu dlhodobo nepoužívali, naplno ju nabite aspoň raz za šesť mesiacov.

Poznámky:
 Tento výrobok je určený výlučne na úpravu vlasov a nemal by sa používať na iné účely.
 Kefa nie je určená pre domáce zvieratá.
 Na nabíjanie kefy používajte dodaný napájací adaptér a nabíjací kábel, inak môže dôjsť k poškodeniu kefky.
 Teplota okolia pri nabíjaní nesmie prekročiť 40 °C.
 Po použití kefu vypnite a nechajte ju dostatočne vychladnúť pred uskladnením alebo prenášaním počas 

cestovania.
 Uistite sa, že je na kefe aktivovaný cestovný zámok počas jazdy.
 Kefu pravidelne čistite a udržiavajte.

Nepoužívajte spotrebič v blízkosti vane, sprchy, umývadiel alebo iných nádob obsahujúcich vodu.



Opis výrobku

Poznámka: Ilustrácie výrobku a príslušenstva v návode na použitie slúžia len na referenčné účely. V dôsledku 
neustáleho vylepšovania výrobku sa jeho vzhľad a funkcie môžu líšiť.

Spôsob použitia

Nabíjanie
Zapojte nabíjací kábel do nabíjacieho portu typu C na spodnej strane kefy a zapnite napájanie, aby sa začalo 
nabíjanie.

Nabíjací port typu C

Port záporných iónov

Zuby kefy

Port záporných iónov
Cestovný zámok

Tlačidlo 
zapnutia/teploty

Kontrolky teploty

Kontrolka úrovne 
batérie

Nabíjací port typu C
(v spodnej časti kefy) Vrecko
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Poznámky:
 Pred použitím kefu úplne nabite, aby ste zaistili dostatočný čas na úpravu. Úplné nabitie batérie trvá 

približne tri hodiny a čas nabíjania sa môže mierne líšiť v závislosti od účinnosti napájania.
 Kefa sa môže počas nabíjania zahrievať, čo je normálne. 
 Po úplnom nabití okamžite odpojte napájanie.

Popisy kontrolky stavu

Stav kefy na vyrovnávanie vlasov Kontrolka stavu
Dostatočne nabitá batéria Kontrolka úrovne batérie nesvieti.
Slabá batéria Kontrolka úrovne batérie bude blikať na oranžovo.
Batéria vybitá Kontrolky teploty a úrovne batérie nesvietia.
Nabíjanie Kontrolka úrovne batérie pulzuje na bielo.
Úplné nabitie Kontrolka úrovne batérie bude svietiť na bielo.

Cestovný zámok
Aktivácia cestovného zámku stlačením „ “.
Deaktivácia cestovného zámku stlačením „ “.

Poznámky:
 Aby ste zabránili náhodnej aktivácii a možnému poškodeniu kefy alebo okolitých predmetov, pri prenášaní 

kefy počas cestovania zabezpečte, aby bol zapnutý cestovný zámok. 
 Pred použitím sa uistite, že je cestovný zámok vypnutý, inak sa kefa nedá zapnúť a normálne používať.

Zapnutie/vypnutie
 Stlačte a podržte tlačidlo napájania na dve sekundy a ozve sa pípnutie. Kefa sa zapne a začne proces 

zahrievania. Pri prvom zapnutí je teplota kefy prednastavená na úroveň 2 (približne 180°C). Po dokončení 
procesu zahrievania zostane kontrolka úrovne teploty svietiť a zobrazí príslušnú úroveň.

 Stlačte vypínač a podržte ho stlačený 2 sekundy. Kefa sa vypne, keď začujete pípnutie. Kontrolka stavu 
batérie aj kontrolka úrovne teploty zhasnú.

Poznámky:
 Pred zapnutím kefy sa uistite, že je cestovný zámok vypnutý.
 Kefa je vybavená bezpečnostnou ochranou a po 30 minútach prevádzky sa automaticky vypne. Ak chcete 

pokračovať v používaní kefy, jednoducho stlačte a podržte tlačidlo napájania na dve sekundy, aby ste ju 
reštartovali.

 Uvoľňovanie záporných iónov je počas prevádzky kefy stálym javom.
 Produkcia slabého zvuku generátorom záporných iónov je normálnym javom.

Prepínanie teploty
 Po zapnutí kefy stlačte tlačidlo teploty, aby ste prešli cez tri úrovne teploty. Môžete si vybrať vhodnú úroveň 

teploty podľa konkrétnych potrieb vašich vlasov.
 Po prepnutí úrovní sa rozsvieti príslušná kontrolka úrovne teploty. Po výbere úrovne sa kefa začne zahrievať 

a príslušná kontrolka úrovne teploty začne blikať na bielo. Po dokončení procesu zahrievania zostane 
kontrolka svietiť.



Opisy kontrolky úrovne teploty

Úroveň teploty Stav kontrolky
(po dokončení procesu zahrievania)

 Úroveň 3
(približne 200 °C) Všetky kontrolky zostávajú svietiť.

 Úroveň 2
(približne 180 °C) Kontrolky č. 2 a č. 3 zostávajú svietiť.

 Úroveň 1
(približne 160 °C) Kontrolka č. 3 zostáva svietiť.

Odporúčania týkajúce sa teploty:
Úroveň 1: Vhodné pre odfarbené, poškodené a jemné vlasy.
Úroveň 2: Vhodné pre normálne a mierne kučeravé vlasy.
Úroveň 3: Vhodné pre výrazne kučeravé, hrubé a tvrdé vlasy.

Metódy stylingu

Poznámky:
 Pred úpravou sa uistite, že sú vlasy dôkladne suché a dobre rozčesané.
 Odporúča sa používať uterák okolo krku, aby sa znížilo riziko popálenia pokožky v dôsledku nesprávnej 

obsluhy.
 Nová kefa môže pri vystavení vysokým teplotám počas prevádzky vydávať mierny zápach, čo je normálne. 

Intenzita zápachu sa pri opakovanom používaní postupne znižuje.

Rovné vlasy
Po zahriatí vezmite primerané množstvo vlasov a jednou rukou ich narovnajte, pričom druhou
rukou držte rukoväť kefy. Pomocou zubov kefy pomaly a hladko rozčesávajte vlasy od korienkov
ku končekom, pričom začnite vo vzdialenosti 1 – 3 cm od korienkov. 
Tieto kroky opakujte, kým nedosiahnete požadovaný efekt narovnania.

Poznámky:
 Počas česania dbajte na to, aby boli zuby kefky v určitej vzdialenosti od pokožky a očí.
 Po úprave stlačte a podržte tlačidlo napájania na dve sekundy a kefu vypnete.

Pred začatím česania počkajte, kým vlasy nevychladnú.

Kučeravé vlasy
 Vonkajšie kučery: Po dokončení rovnej úpravy vlasov jemne obtočte vlasy okolo zubov kefy, pričom začnite 

od končekov vlasov a postupne ich natáčajte smerom von, pričom nechajte kefu odpočívať na končekoch 
vlasov 3 – 5 sekúnd. Tento postup opakujte približne 3- až 5-krát, kým nedosiahnete požadovaný kučeravý 
efekt.

 Kučery dovnútra: Po dokončení úpravy rovných vlasov jemne obtočte vlasy okolo zubov kefy od končekov 
vlasov a postupne ich navíjajte dovnútra, pričom nechajte kefu odpočívať na končekoch vlasov 3 – 5 sekúnd. 
Tento postup opakujte približne 3- až 5-krát, kým nedosiahnete požadovaný kučeravý efekt.

Poznámka: Skutočné výsledky úpravy sa môžu mierne líšiť v závislosti od jednotlivých typov vlasov, prostredia 
a metód stylingu.



Starostlivosť a údržba

Pomocou vlhkej handričky kefku očistite a potom povrch osušte suchou handričkou, aby ste odstránili vlhkosť.

VAROVANIA:
 Pred čistením kefu vypnite, odpojte od napájania a uistite sa, že kefa úplne vychladla. 
 Na čistenie kefy nepoužívajte ostré predmety ani korozívne, prchavé riedidlá

Ochrana životného prostredia

Keď kefa dosiahne koniec svojej životnosti, treba z nej vytiahnuť vstavanú batériu a zlikvidovať ju alebo recyklovať 
v súlade s miestnymi zákonmi a predpismi krajiny alebo regiónu, v ktorom sa používa. Ak sa batéria nedá vybrať, 
zlikvidujte ju v súlade s miestnymi predpismi o nakladaní s komunálnym odpadom vo vašej oblasti.

VAROVANIA:
 Batéria sa musí zo spotrebiča pred vyradením vybrať.
 Pri vyberaní batérie musí byť spotrebič odpojený od elektrickej siete.
 Batéria sa musí bezpečne zlikvidovať.

Ako vybrať batériu:
1. Po vypnutí kefy plochým skrutkovačom jemne vypáčte zuby kefy a potom krížovým skrutkovačom odstráňte 
spodné skrutky.

2. Pomocou plochého skrutkovača vypáčte zadný kryt rukoväte a potom pomocou krížového skrutkovača odstráňte 
skrutky.

3. Odstráňte držiak vnútri rukoväte a platničku so zubmi, odstráňte skrutky, odrežte vodiče spájajúce oba konce 
batérie s doskou plošných spojov a vyberte batériu. 

UPOZORNENIE: Ak sa vaša pokožka dostane do fyzického kontaktu s akoukoľvek látkou, ktorá vyteká z batérie, 
opláchnite miesto kontaktu veľkým množstvom vody a okamžite vyhľadajte lekársku pomoc.



Riešenie porúch
Chyby Možné príčiny Riešenia

Kefa po stlačení 
tlačidla nefunguje

Batéria vybitá Včas nabite

Poškodená kefa Obráťte sa na tím 
popredajného servisu

Cestovný zámok je 
aktivovaný

Deaktivujte cestovný 
zámok

Chyba nabíjania Nabíjací kábel je 
poškodený Vymeňte nabíjací kábel

UPOZORNENIE: Ak problém pretrváva aj po využití riešení uvedených vyššie, obráťte sa na oddelenie popredajných 
služieb.

Technické parametre
Názov Kefa na vyrovnávanie vlasov
Model MJZFS01LF
Prevádzkové napätie 7,2 V ⎓
Menovitý príkon 28 W
Nabíjacie napätie 5 V ⎓
Nabíjací prúd 2 A
Rozmery zariadenia 206,5 × 44 × 43,5 mm
Spotreba elektrickej energie Režim vypnutia: < 0,3 W
Čas na zadanie podmienky Režim vypnutia: ≤20 min

Napájací adaptér

Vstup: 100 – 240 V~, 50/60 Hz,
0,35 A

Výstup:
5,0 V – 2,0 A, 10,0 W

Zverejnené informácie Hodnota a presnosť Jednotka

Názov výrobcu Jiangxi Jian Aohai 
Technology Co., Ltd. ---

Označenie modelu A726-050200U-EU2 ---
Vstupné napätie 100 – 240 V str.
Vstupná str. frekvencia 50/60 Hz
Výstupné napätie 5,0 V ⎓
Výstupný prúd 2,0 A
Výstupný výkon 10,0 W
Priemerná účinnosť v aktívnom 
stave 79,04 %

Účinnosť pri nízkom zaťažení (10 
%) 74,39 %

Spotreba bez zaťaženia 0,075 W

Európa – Vyhlásenie o zhode EÚ

My, spoločnosť Xiaomi Communications Co., Ltd., týmto vyhlasujeme, že toto zariadenie je v súlade 
s požiadavkami platných smerníc a európskych noriem, ako aj ich dodatkov. Úplné znenie vyhlásenia 
o zhode EÚ je k dispozícii na nasledujúcej internetovej adrese: 
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



Informácie o likvidácii a recyklácii OEEZ
 Všetky výrobky označené týmto symbolom patria medzi odpad z elektrických a elektronických zariadení
(OEEZ podľa smernice Európskeho parlamentu a Rady 2012/19/EÚ) a nemali by sa likvidovať spolu 
s netriedeným komunálnym odpadom. Namiesto toho by ste mali v záujme ochrany ľudského zdravia 
a životného prostredia odovzdať odpad zo svojho zariadenia na zbernom mieste určenom na recykláciu 
odpadu z elektrických a elektronických zariadení zriadenom vládnymi alebo miestnymi orgánmi. Správna

likvidácia a recyklácia pomôžu predchádzať potenciálnym negatívnym dôsledkom na životné prostredie a na ľudské 
zdravie. Viac informácií o danom mieste, ako aj o podmienkach takýchto zberných miest, získate u predajcu alebo 
u miestnych úradov.

Výrobca: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle
Road, Haidian District, Peking, 100085, Čína
Ďalšie informácie získate na stránke www.mi.com
Podrobný elektronický manuál nájdete na
www.mi.com/global/support/user-guide
Vyrobené v Číne
Verzia návodu na obsluhu: V1.0

EU REP.
Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, Haag,
Holandsko contact@support.mi.com

UK REP.
Xiaomi Technology UK Limited
Davidson House, Forbury Square, Reading, Berkshire
RG1 3EU contact@support.mi.com

Dovozca:
Mystical, a. s.
Tomášikova 50/B, 831 04 Bratislava, IČO 36280518


